

## NAGRADA IZ REZULTATOV POSLOVANJA - OBVESTILO



Drage sodelavke in sodelavci,

ponovno smo v času, ko se zaključuje še eno koledarsko leto. Leto, ki je bilo tako za nas in naše podjetje, kot tudi v svetovnem merilu, zelo razburkano in polno izzivov. Kmalu po začetku leta nas je presenetila vojna v Ukrajini, sledila je vrtoglava rast cen energentov in prehrabnenih izdelkov ter posledično nepričakovano visoka inflacija, prekinjale so se dobavne verige, še vedno pa se soočamo tudi s pandemijo Covida-19. Z vsemi navedenimi izzivi smo se pogumno soočali in jih tudi uspešno obvladovali. Tako bomo na področju prodaje v regiji ADE celo prvič v zgodovini preseгли 200 milijonov evrov prometa, za kar se vsem, ki prispevate k temu rezultatu, iskreno zahvaljujemo.

Seveda pa zaradi razmer v svetu na vseh področjih nismo mogli biti tako uspešni. Manjše povpraševanje in celo izpad prodaje na posameznih trgih je posledično pomenilo nižja naročila za naše izdelke glede na planirane količine. Iz tega razloga vseh zastavljenih ciljev nismo mogli dosegati in tako tudi vseh ciljev, ki vplivajo na višino izplačila nagrade iz rezultatov poslovanja ne bomo dosegli. Ob upoštevanju doseganja ciljev bi višina nagrade znašala 531 evrov bruto.

Vodstvo podjetja se zaveda, da smo zaposleni vsak na svojem področju iskali najboljše možne rešitve, se skupaj prilagajali, trudili in angažirali, predvsem pa se ponovno dokazali kot ekipa enega tima - zato smo sprejeli odločitev, da znesek nagrade podvojimo! Nagrada iz rezultatov poslovanja za leto 2022 tako znaša 1067 evrov bruto in bo izplačana 20. decembra.

Vsem zaposlenim se iskreno zahvaljujemo za predanost in zavzetost. Uspeh ne pride zlahka, a skupaj nam uspeva. Zahvala gre tudi vašim najdražjim, ki ste jih zaradi službenih obveznosti morda videli manj časa, kot bi si želeli – HVALA VAM!

Želimo vam, da uživate v prazničnem času, da si odpočijete in preživite čas s svojimi najbližjimi.

VODSTVO PODJETJA

*Wolfram von Ohain, CEO*

*Boštjan Gorjup, CFO*

*Matija Petrin, CTO*